





15 ani de la înființarea Școlii superioare de partid „Ștefan Gheorghiu”

De curând s-au împlinit 15 ani de când a fost înființată „Universitatea Muncitorească a Partidului Comunist din România”...



Vedere de pe Timpa asupra Orașului Stalin

INFORMAȚII

Asociația oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale din R.P. Română a organizat marți după-amiază, în Capitală, o manifestare consacrată împlinirii a 25 de ani de la moartea marelui actor albanez Alexander Moissi...

Un apel adresat participanților români la luptele pentru eliberarea Cehoslovaciei în 1945

De la Facultatea de Litere din Brno a sosit la redacție o scrisoare în care se arată că, pregătind o lucrare despre eliberarea Cehoslovaciei, ar dori ca ea să cuprindă și amintiri ale soldaților și ofițerilor români, care au participat la luptele din 1945 pentru eliberarea Cehoslovaciei din jugul fascist...

OMUL DE LA VOLAN

Vorbem de Tudor Pinteș, de la Întreprinderea de transporturi, ateliere și utilaje Ploiești, că lucrează de șapte ani pe aceeași mașină și că a dus-o dincolo de limita de declarație...

Știri sportive

Campioana de baschet a Uniunii Sovietice - formația moscovită T.S.K.M. - va sosi peste câteva zile în București, urmând a susține două meciuri cu echipele noastre...

Ajută-ți tovarășul

Ca oricare altă meserie, șoferia se învață și ea. Sprijinirea cadrelor tinere este o datorie pentru fiecare muncitor. Nu poate fi nimănui indiferent pe cine însă în loc, ce fel de oameni cresc alături de el...

Întreținerea animalelor în grajduri semideschise

În partea unde grajdurile nu au perete sau au uși largi, se face padocuri (farcuri) pentru ca animalele să poată sta cât mai mult în aer liber și la soare...

Evenimentele sîngeroase din Uniunea Sud-Africană

86 de morți - sute de răniți. Acesta este bilanțul provizoriu al victimelor pricinuite în rândurile africanilor de sîngeroasele ciocniri care au avut loc luni în Uniunea Sud-Africană...

Festivalul republican al elevilor și studenților din școlile și institutele de artă

Între 25 martie - 1 aprilie Ministerul Învățămîntului și Culturii organizează cel de-al IV-lea Festival republican al elevilor și studenților din școlile și institutele de artă...

Descoperirea unui tezaur de monede dacice

În satul Vovriești, din raionul Negrești, membrii gospodăriei colective „Steaua Rosie”, făcînd săpături pentru plantații, au descoperit un tezaur alcătuit din 125 monede dacice...

De pretutindeni

EXPOZIȚIE DE DESENE PE STINCA ALE OAMENILOR PRIMITIVI

La Muzeul de artă din Irkutsk s-a deschis prima expoziție din U.R.S.S. de desene pe stîncă ale oamenilor primitivi care au populat în urmă cu 5-6 milenii teritoriul siberian...

PLANURI SECRETE ALE N.A.T.O. AJUNSE... LA BACANIE

După cum relatează ziarul „HUMANITATE”, siguranța și serviciile de informații militare din Turcia au întreprins recent o anchetă pentru a stabili prin ce împrejurări micul băcan Zeki Hersek a putut să învelească ouăle, pe care le vindea clienților săi...

TELEGRAME EXTERNE

Expoziții peste hotare consacrate R. P. Române

PHENIAN 22 (Agerpres). - La 21 martie s-a inaugurat la Phenian, în cadrul planului de schimburi culturale între R.P.D. Coreeană și R.P. Română, o expoziție românească de fotografii...

STOCKHOLM 22 (Agerpres). - Cu ocazia celei de-a zecea aniversări a Asociației de prietenie Suedia-România...

Băcanul a fost arestat. Polițiștii și agenții secreți ceată acum să descopere filiera dintre birourile ministrului de Război al Turciei și mica băcănie.

După cum anunță agenția Reuters, revista belgiană „Sport Lein” din 21 martie scrie că în momentul de față în Spania există peste 400.000 de someri...

PESTE 400.000 DE SOMERI ÎN SPANIA

După cum anunță agenția Reuters, revista belgiană „Sport Lein” din 21 martie scrie că în momentul de față în Spania există peste 400.000 de someri...

Libertate patrioților greci întemnițați!

STOCKHOLM 22 (Agerpres). - Secretariatul Consiliului Mondial al Păcii a dat publicității o declarație în care protestează împotriva acuzațiilor nejuste aduse de Tribunalul Militar de la Atena eroilor naționali ai poporului grec Manolis Glezos...

ATENA 22 (Agerpres). - TASS: Ziarul „Neologos” a publicat apelul unor cunoscuți deținuți politici democrați aflați în închisoarea de pe insula Corfu...

STOCKHOLM 22 (Agerpres). - Secretariatul Consiliului Mondial al Păcii arată că „dacă ar fi asigurată obiectivitatea procedurii de judecată verdictul Tribunalului Militar ar fi cu siguranță respins. O asemenea hotărîre ar aduce o contribuție apreciabilă la destindere și ar înlesni stabilirea unei atmosfere sănătoase pentru viitoarele convorbiri la nivel înalt”...

NAZIUNTE CE NU POT FI INABAȘITE

În ciuda terorii și a represiviilor sîngeroase, masele sud-africane se ridică cu curaj la luptă împotriva exploatații și asuprii. În ultimii ani în Uniunea Sud-Africană s-a conturat o mișcare crescîndă de rezistență cu un vădit caracter politic și revendicativ...



